
Protokół nr I/2018 

I Sesja w dniu 19 listopada 2018  

Obrady rozpoczęto 19 listopada 2018 r. o godz. 14:00, a zakończono o godz. 17:01 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni: 

1. Maria Adamczyk 

2. Beata Brzozowska 

3. Iwona Dobosz 

4. Anna Dulska 

5. Piotr Goliński 

6. Marek Góreczny 

7. Bartosz Jaworski 

8. Iwona Kamińska 

9. Antoni Kowalski 

10. Elżbieta Lewandowska 

11. Jacek Mikowski 

12. Aleksandra Uchacz 

13. Adam Wojnowski 

14. Marcin Wysocki 

15. Monika Zając 

1. Otwarcie Sesji. 

 

Przewodniczący obrad Antoni Kowalski otworzył I sesję i powitał wszystkich zebranych.  

 

2. Złożenie ślubowania przez radnych. 

Przewodniczący obrad Antoni Kowalski odczytał rotę ślubowania: 

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców”. 

Radna Aleksandra Uchacz odczytała kolejno z imienia i nazwiska radnych, którzy 

wypowiadali słowo „ślubuję” lub „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”. 

 

3. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy. 

 

Przewodniczący obrad Antoni Kowalski odczytał rotę ślubowania: 

„Obejmując   urząd   wójta   gminy,   uroczyście   ślubuję,   że  dochowam   wierności  prawu,  

a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców gminy.  

 

Wójt Gminy Jakub Kochowicz  złożył ślubowanie – „ Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

 

4. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

W chwili rozpoczęcia obrad na sali było 15 radnych, co stanowi kworum. Lista obecności 

stanowi załącznik nr 1. 



         Ponadto w Sesji uczestniczyli: zaproszeni goście – lista obecności stanowi załącznik nr 2 

oraz sołtysi - lista obecności stanowi załącznik nr 3. 

 

5. Wybór Sekretarza obrad. 

Na Sekretarza obrad Przewodniczący obrad wyznaczył radną Aleksandrę Uchacz. 

 

6. Przedstawienie proponowanego porządku obrad. 

   Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Złożenie ślubowania przez radnych. 

3. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy. 

4. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

5. Wybór Sekretarza obrad. 

6. Przedstawienie porządku obrad. 

7. Przyjęcie protokołu z XLI Sesji Rady Gminy. 

8. Wystąpienie Wójta – przedstawienie planu działań na kadencję 2018-2023. 

9. Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

    Podjęcie uchwały w sprawie powołania  Komisji   Skrutacyjnej    dla   przeprowadzenia  

głosowania nad wyborem Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Gminy Lisewo - 

projekt nr 1. 

10. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy. 

     Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Lisewo - 

     projekt nr 2. 

11. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady prowadzenia sesji od Radnego Seniora. 

12. Wybór dwóch Wiceprzewodniczących Rady Gminy. 

     Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Gminy Lisewo -  

    projekt nr 3 

13. Ustalenie liczebności stałych komisji Rady Gminy. 

      Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Lisewo i ustalenia 

ich liczebności - projekt nr 4  

14. Ustalenie składów osobowych stałych komisji Rady Gminy. 

      Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Gminy 

Lisewo -  projekt nr 5. 

15.Wybór przewodniczących stałych komisji Rady Gminy. 

      Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy 

Lisewo - projekt nr 6. 

16. Ustalenie wynagrodzenia Wójta Gminy Lisewo. 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Lisewo – projekt nr 7. 

17. Sprawy bieżące i zakończenie I Sesji. 

 

Radny Bartosz Jaworski złożył wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad po 

wyczerpaniu wszystkich punktów zaproponowanych przez Komisarza Wyborczego.  

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek radnego Bartosza Jaworskiego - rozszerzenie porządku obrad po wyczerpaniu 

wszystkich punktów zaproponowanych przez Komisarza Wyborczego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Marek Góreczny, Bartosz Jaworski, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska 



PRZECIW (11) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Iwona 

Kamińska, Jacek Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, Marcin Wysocki, 

Monika Zając 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Iwona 

Kamińska, Antoni Kowalski, Jacek Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, 

Marcin Wysocki, Monika Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Marek Góreczny, Bartosz Jaworski, Elżbieta Lewandowska 

 

7. Przyjęcie protokołu z XLI Sesji Rady Gminy. 

 

Radny Bartosz Jaworski zgłosił uwagę dotyczącą przyjęcia protokołu z sesji Rady Gminy 

poprzedniej kadencji przez obecna Radę.  

 

  Mecenas Anna Kaszubowska wyjaśniła, że zgodnie z Regulaminem Rady Gminy § 5 ust. 4 

tylko uwagi do protokołu podlegają przyjęciu lub odrzuceniu na sesji. Sam protokół nie 

podlega głosowaniu.  

 

   Radny Bartosz Jaworski złożył wniosek formalny o głosowanie przyjęcia protokołu z XLI 

Sesji Rady Gminy.  

 

Głosowano w sprawie: 

wniosek formalny radnego p. Bartosza Jaworskiego o głosowanie przyjęcia protokołu z XLI 

Sesji Rady Gminy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Marek Góreczny, Bartosz Jaworski, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska 

PRZECIW (10) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Jacek 

Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, Marcin Wysocki, Monika Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Iwona Kamińska 

 

8. Wystąpienie Wójta – przedstawienie planu działań na kadencję 2018-2023. 

 

Wójt Gminy Jakub Kochowicz przedstawił  plan działań na kadencję 2018-2023 – załącznik nr 

4 do protokołu. 

 

9. Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 



 

Podano kandydatów do komisji skrutacyjnej: Iwona Kamińska, Marcin Wysocki, Monika 

Zając 

 

Głosowano w sprawie: 

powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad wyborem 

Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Gminy Lisewo. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Marek 

Góreczny, Bartosz Jaworski, Iwona Kamińska, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska, 

Jacek Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, Marcin Wysocki, Monika Zając 

 

Uchwała Nr I/1/2018 Rady Gminy Lisewo powołania Komisji Skrutacyjnej dla 

przeprowadzenia głosowania nad wyborem Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących 

Rady Gminy Lisewo została podjęta jednogłośnie- uchwała stanowi załącznik nr 5. 

 

10. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy. 

 

Głosowano w sprawie: 

wniosek formalny radnego p. Bartosza Jaworskiego o zmianę karty do głosowania - Wybór 

Przewodniczącego Rady Gminy. 

  Radny Bartosz Jaworski uzasadniał swój wniosek brakiem możliwości wyboru na karcie do 

głosowania opcji „wstrzymał się”. Karta do głosowania umożliwiała oddanie głosu jako „za” 

lub „przeciw”. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 2, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (2) 

Marek Góreczny, Bartosz Jaworski 

PRZECIW (11) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Iwona 

Kamińska, Antoni Kowalski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, Marcin Wysocki, 

Monika Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Elżbieta Lewandowska, Jacek Mikowski 

 

Zgłoszono kandydata na Przewodniczącego Rady P. Piotra Golińskiego. 

 

Komisja skrutacyjna przystąpiła do przygotowania kart do głosowania i przeprowadzenia 

głosowania tajnego. 

 

Komisja skrutacyjna odczytała protokół z ustalenia wyników głosowania w wyborach 

Przewodniczącego Rady Gminy Lisewo. 

 

Wyniki głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Gminy: 

Kandydat Piotr Goliński otrzymał następującą ilość głosów: 



TAK-13 

NIE-1 

Głosów nieważnych -1 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego Przewodniczącym Rady Gminy Lisewo 

został Pan Piotr Goliński.  

 

Głosowano w sprawie: 

wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Lisewo-uchwała. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Marek 

Góreczny, Bartosz Jaworski, Iwona Kamińska, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska, 

Jacek Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, Marcin Wysocki, Monika Zając 

 

Uchwała Nr I/2/2018 Rady Gminy Lisewo z dnia 19 grudnia 2018 r.  w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Rady Gminy Lisewo została podjęta jednogłośnie- uchwała stanowi 

załącznik nr 6. 

 

Na ręce Przewodniczącego Rady Gminy zostały złożone kwiaty i gratulacje. 

 

11. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady prowadzenia sesji od Radnego Seniora 

 

Przewodniczący Rady Piotr Goliński złożył kwiaty i podziękowania Przewodniczącemu Rady 

poprzedniej kadencji panu Witoldowi Jaworskiemu. 

 

Pan Witold Jaworski podziękował za współpracę. 

 

12. Wybór dwóch Wiceprzewodniczących Rady Gminy. 

 

    Zgłoszono kandydatów: radną Annę Dulską, radną Aleksandrę Uchacz, radną Elżbietę 

Lewandowska 

 

Radny Bartosz Jaworski udzielił poparcia kandydatce p. Elżbiecie Lewandowskiej.  

 

    Komisja skrutacyjna przystąpiła do przygotowania kart do głosowania i przeprowadzenia 

   tajnego głosowania.    

  

  Komisja skrutacyjna przedstawiła protokół wyników głosowania w wyborach          

   Wiceprzewodniczących Rady gminy Lisewo. 

Poszczególni kandydaci otrzymali następującą ilość głosów: 

1) Anna Dulska -12 głosów; 

2) Elżbieta Lewandowska-3 głosy; 

3) Aleksandra Uchacz- 14 głosów. 

 

W wyniku tajnego głosowania na Wiceprzewodniczące Rady zostały wybrane: Anna Dulska i 

Aleksandra Uchacz. 

 

Głosowano w sprawie: 



Wybór dwóch Wiceprzewodniczących Rady Gminy-uchwała.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Marek 

Góreczny, Bartosz Jaworski, Iwona Kamińska, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska, 

Jacek Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, Marcin Wysocki, Monika Zając 

 

 Uchwała Nr I/3/2018 Rady Gminy Lisewo z dnia 19 grudnia 2018 r.  w sprawie wyboru 

Wiceprzewodniczących Rady Gminy Lisewo została podjęta jednogłośnie – stanowi 

załącznik nr 7. 

 

13. Ustalenie liczebności stałych komisji Rady Gminy. 

 

Radna Anna Dulska zaproponowała, aby liczebność członków komisji wynosiła 5 osób.  

Wniosek ten P. Anna Dulska następnie wycofała. 

 

Propozycja radnego Bartosza Jaworskiego, aby liczebność komisji wynosiła od 3-5 osób. 

Głosowano w sprawie: 

powołania stałych komisji Rady Gminy Lisewo i ustalenia liczebności stałych komisji Rady 

Gminy-uchwała.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Marek 

Góreczny, Bartosz Jaworski, Iwona Kamińska, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska, 

Jacek Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, Marcin Wysocki, Monika Zając 

 

   Uchwała Nr I/4/2018 Rady Gminy Lisewo z dnia 19 grudnia 2018 r.  powołania stałych 

komisji Rady Gminy Lisewo i ustalenia ich liczebności została podjęta jednogłośnie – 

stanowi załącznik nr 8. 

 

14. Ustalenie składów osobowych stałych komisji Rady Gminy. 

 

Propozycje: 

1)    Komisja Rewizyjna, radni: 

Maria Adamczyk, Bartosz Jaworski, Jacek Mikowski, Adam Wojnowski. 

2) Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, radni:  

Maria Adamczyk, Bartosz Jaworski, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska, Monika 

Zając. 

3) Komisja Budżetu i Rozwoju, radni:  

Marek Góreczny, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska, Jacek Mikowski, Marcin 

Wysocki. 

4) Komisja Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa, radni:  

       Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Iwona Kamińska, Aleksandra Uchacz. 

 

Głosowano w sprawie: 



Ustalenie składów osobowych stałych komisji Rady Gminy - uchwała.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Marek 

Góreczny, Bartosz Jaworski, Iwona Kamińska, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska, 

Jacek Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, Marcin Wysocki, Monika Zając 

 

   Uchwała Nr I/5/2018 Rady Gminy Lisewo z dnia 19 grudnia 2018 r. ustalenia składów 

osobowych stałych komisji Rady Gminy Lisewo  została podjęta jednogłośnie – stanowi 

załącznik nr 9. 

 

15. Wybór przewodniczących stałych komisji Rady Gminy. 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej radny Adam Wojnowski.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Iwona 

Kamińska, Antoni Kowalski, Jacek Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, 

Marcin Wysocki, Monika Zając 

PRZECIW (1) 

Bartosz Jaworski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Marek Góreczny, Elżbieta Lewandowska 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej radny Bartosz Jaworski.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Marek Góreczny, Bartosz Jaworski, Elżbieta Lewandowska 

PRZECIW (6) 

Maria Adamczyk, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Iwona Kamińska, Marcin 

Wysocki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Beata Brzozowska, Antoni Kowalski, Jacek Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam 

Wojnowski, Monika Zając 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - radna Maria Adamczyk.  

 

Wyniki głosowania 



ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Iwona 

Kamińska, Jacek Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, Marcin Wysocki, 

Monika Zając 

PRZECIW (1) 

Bartosz Jaworski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Marek Góreczny, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska 

 

Głosowano w sprawie: 

Kandydat na Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji - radny Bartosz Jaworski.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Marek Góreczny, Bartosz Jaworski, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska 

PRZECIW (7) 

Maria Adamczyk, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Iwona Kamińska, Marcin 

Wysocki, Monika Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Beata Brzozowska, Jacek Mikowski, Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski 

 

Zgłoszono: 

Radnego Jacka Mikowskiego na Przewodniczącego Komisji Budżetu i Rozwoju; 

Radną Beatę Brzozowską na Przewodniczącą Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa. 

 

Głosowano w sprawie: 

Wybór przewodniczących stałych komisji Rady Gminy - uchwała.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Bartosz 

Jaworski, Iwona Kamińska, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska, Jacek Mikowski, 

Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, Marcin Wysocki, Monika Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Góreczny 

 

   Uchwała Nr I/6/2018 Rady Gminy Lisewo z dnia 19 grudnia 2018 r.  w sprawie 

wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy została podjęta – stanowi 

załącznik nr 10. 

 

16. Ustalenie wynagrodzenia Wójta Gminy Lisewo. 

 

Propozycję wynagrodzenia Wójta Gminy Lisewo przedstawił Przewodniczący Rady Gminy 

Piotr Goliński.  



1) wynagrodzenie zasadnicze  -    4 700,00 zł; 

2) dodatek funkcyjny   -    1 900,00 zł; 

3) dodatek specjalny                          -   40 % łącznego wynagrodzenia zasadniczego i dodatku 

funkcyjnego. 

 

 Przewodniczący Rady Gminy Piotr Goliński powiedział, że wynagrodzenie jest na poziomie 

wynagrodzeń Wójtów gmin ościennych. 

 

Radny Bartosz Jaworski poprosił o podanie wynagrodzeń Wójtów gmin ościennych, jeśli się 

na takie powołano w uzasadnieniu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Goliński poinformował, że zna wynagrodzenia Wójtów 

gmin ościennych i jest to : wynagrodzenie zasadnicze -    4 700,00 zł; dodatek funkcyjny-    

1 900,00 zł; dodatek specjalny -   2 640 zł oraz dodatek za wysługę lat. 

 

Radny Bartosz Jaworski zapytał czy uzasadnieniem jest wyłącznie dostosowanie 

wynagrodzenia do poziomu wynagrodzeń innych Wójtów.  

 

Radny Piotr Goliński powiedział, że oczywiście, nie. Jest to wynagrodzenie za pracę. Pracę 

swą Wójt wykonuje sumiennie. Wystarczy zobaczyć jak wygląda Gmina po 4 latach.  

 

Radny Bartosz Jaworski powiedział, żę nie podważa dokonań Wójta, jednak podwyższanie na 

początku kadencji jest demotywujące. Dodał, że uważa, że podwyżka powinna być na koniec 

kadencji jako nagroda.  

 

Radny Jacek Mikowski powiedział, że 4 lata temu też na pierwszej sesji została ustalona 

pensja dla Wójta i uważa, że jest to właśnie motywujące.  

 

Radny Bartosz Jaworski powiedział, że z tego, co się orientuje radny Jacek Mikowski nie ma 

racji ponieważ 4 lata temu nie była podwyższana pensja Wójta.  

 

Przewodniczący Rady Piotr Goliński powiedział, że jest to uchwała w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia. 

 

Głosowano w sprawie: 

Ustalenie wynagrodzenia Wójta Gminy Lisewo-uchwała.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maria Adamczyk, Beata Brzozowska, Iwona Dobosz, Anna Dulska, Piotr Goliński, Marek 

Góreczny, Iwona Kamińska, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska, Jacek Mikowski, 

Aleksandra Uchacz, Adam Wojnowski, Marcin Wysocki, Monika Zając 

PRZECIW (1) 

Bartosz Jaworski 

 

   Uchwała Nr I/7/2018 Rady Gminy Lisewo z dnia 19 grudnia 2018 r  w sprawie 

ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Lisewo została podjęta – stanowi załącznik nr 11. 

 

17. Sprawy bieżące i zakończenie I Sesji. 

 



Złożono podziękowania odchodzącemu Kierownikowi Krzysztofowi Zielińskiemu, który 

został Wójtem Gminy Książki. 

 

   Przewodniczący Rady Gminy Piotr Goliński złożył kwiaty Wójtowi Gminy Jakubowi 

Kochowiczowi. 

 

   Radny Jacek Mikowski poprosił o lepsze oświetlenie sali sesyjnej. 

 

   Radna Anna Dulska złożyła gratulacje wybranym radnym powiatu chełmińskiego Pani 

Sekretarz Halinie Chrzanowskiej i nieobecnemu p. Jerzemu Cabajowi.  

  

   Sekretarz Halina Chrzanowska podziękowała. 

 

  Radny Bartosz Jaworski powiedział, że podsumowując dzisiejsze głosowania i to, co się 

wydarzyło na sesji chciałby wygłosić oświadczenie.  

Cyt. „ Większość z Państwa radnych ubiegając się o mandat radnego szła do wyborów z hasłem 

– Wspólnie dla Gminy Lisewo. Jak rozumiem wspólnie dla Gminy Lisewo czyli wspólnie 

mieszkańcy i wspólnie Rada czyli przedstawiciele mieszkańców w Radzie. Wyniki 

dzisiejszych głosowań są istotnym sygnałem dla wyborców czy te słowa nie są słowami 

pustymi i czy to nie był slogan wyborczy. Ja rozumiem zasady demokracji – większość 

przegłosuje zawsze, natomiast fundamentalną zasadą demokracji jest zasada większości, ale z 

poszanowaniem mniejszości.”  

 

  Sołtys Sołectwa Bartlewa Kazimierz Górczyński zgłosił uwagę, aby na sali sesyjnej było 

cieplej. 

 

Przewodniczący Rady Piotr Goliński zakończył I Sesję Rady Gminy Lisewo. 

 

Protokół sporządziła: Joanna Grabowska  

Przewodniczący 

Rada Gminy Lisewo 

Piotr Goliński  

 

Sekretarz obrad 

                    Aleksandra Uchacz 

 

 

 

 

 



  

 

 

 
 


